
Літературно-мистецька година для студентів ФМВП
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У межах святкування Всесвітнього дня поезії в науковій бібліотеці Хмельницького

національного університету відбулася літературно-мистецька година, присвячена

постаті видатного українського філософа, поета і педагога Григорія Сковороди за

участі студентів бакалаврського та магістерського освітніх рівнів (гр. СОА, ФПЛ) та

викладачів кафедри іншомовної освіти і міжкультурної комунікації факультету

міжнародних відносин і права Оксани Рогульської та Катерини Дубініної.
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Зокрема, студенти не лише поповнили знання про одного з найбільших мислителів

XVIII ст., але й самі зачитували відомі їм афоризми Григорія Сковороди, які

відображають мудрість і глибоке розуміння людської природи, моральних цінностей та

сенсу життя.
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Увагу присутніх привернула книжкова виставка, на якій, окрім творів Г. Сковороди,

представлені нові публікації, що висвітлюють його філософські погляди в сучасному

контексті та відкривають нові грані розуміння спадщини мислителя.
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Студенти також виявили особливий інтерес до нових видань бібліотеки –

«Давньоєгипетська література в українських перекладах» та «Омелян Пріцак:

повернення до України», якими зацікавила майбутніх фахівців викладачка Катерина

Дубініна, сприяючи розширенню їхнього світогляду, розвитку професійних

компетентностей, поглибленню знань у галузі філології.

Провела захід завідувачка сектору наукової бібліотеки Хмельницького

національного університету Лілія Салюк.

Наукова бібліотека
Хмельницького національного університету

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист
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Пожежна безпека

Охорона праці
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